



千年古郡，东塔鸟瞰，宝山脚下繁华的桂阳县城。

避暑去哪，可往“桂”处



庙下古戏台是桂阳目前依旧保留完整的古戏台。

图 / 吴小兵 文 / 李诗韵

30℃, 35℃, 38℃……气温渐升，大暑将至。湖南各地被“雨旱两重天”的复杂气候压得喘不过气来——这边，抗洪抢险；那边，酷热难耐。

这时，有一个地方只有“他们”知道——7月17日，一场盛大的泼水节将大家的眼光牵引到一座

拥有悠久历史的城市——郴州市桂阳县。

在这里，连续一周的高温，释放的不止热空气，还晒出了居民的热情。他们在浩塘镇一农庄自发组织了这场泼水狂欢节，将“湖南人的避暑圣地”推销了出去。

然而提到避暑，桂阳人可不止玩泼水游戏。走进这座城——2973平方公里的面积被一片深绿色植被环抱，为这座城市开起了“天然空调”；盐行老街的古井渗出冰凉井水，为城镇居民带来一丝凉意；红砖瓦房、绿茵树下，配上古城老酒，再浮躁的心情都被这种恬淡生活所安抚。

当然，来到这儿可别忘了看一出庙下古戏！早在2006年，庙下古戏台就被列入国家级第一批非物质文化遗产名录。而今年，桂阳县还将全力打造“全年、全域、精品、经典”旅游，各种旅游资源将逐渐被挖掘出来。



飞仙镇有着悠久历史的陶瓷工艺，畅销中南五省。



孩子们在阳山古村老宅前嬉戏打闹。



夏日古树下的老村口，纳凉避暑的村民们打着字牌，享受夏日生活。



古城的老街飘着酒香，这里一直保留着以前酿酒的老手艺，淳香依旧。